

唐山

新闻

执行主编:张光明
责任编辑:钱一玉
E-mail:hbjjjbjb@163.com

县区速递

路北区

打造“家门口”就业服务站

本报讯(通讯员杨嘉琳 长城网·冀云客户端记者徐倩)近年来,路北区创新服务模式,推进就业服务关口前移,重心下沉,更高效地响应服务对象的个性化需求,多举措推进“家门口”就业服务站建设。

该区针对服务对象提供个性化就业指导,做实做细“家门口”服务,切实提高就业成功率和求职者满意度。大力实施就业促进工程,积极开展“万企拓万岗”行动,搭建供需平台,助力企业招引人才。摸清实际需求,结合重点群体人员基础信息,安排“家门口”服务站工作人员开展入户调查走访,建立辖区内劳动力信息台账,做到底数清、情况明,有针对性地开展各项就业服务。发布用工需求拓宽渠道,工作人员通过公告栏、服务站大屏等方式,及时、高效地向辖区群众提供招聘讯息。同时,开发利用线上小程序“路北区人力资源发展生态平台”,实现求职招聘、社保服务等事项线上办理。落实就业扶持政策,对有培训意愿的居民推荐参加符合其需求的培训班,对有创业意愿的居民进行创业指导、创业帮扶。

2023年,路北区“家门口”就业服务站实际建设覆盖93个社区、36个行政村,建设比例超50%,2024年累计建设比例预计超80%。2024年第一季度,城镇新增就业人数2715人,就业总体形势稳中向好。

曹妃甸区

万企进千校引人才

本报讯(通讯员刘新闻 鲁心乔 长城网·冀云客户端记者金宗明)为深入推动人才强区战略,吸引更多优秀人才到曹妃甸区施展才华、干事创业,近日,曹妃甸区委组织部、区人社局带领区内优质企业,组团赴天津城建大学开展“揽英才·创未来”万企进千校招聘活动。此次招聘活动诚邀30家重点用人单位参会,提供工程管理、机械自动化、测绘管理等274个岗位需求,共收到求职简历111份,其中,硕士简历22份,本科简历89份。

今年以来,曹妃甸区深入推进“揽英才·创未来”万企进千校招聘活动,分别赴天津大学、河北工业大学、河北经贸大学、河北工程大学、华北理工大学、河北科技大学等高校开展招聘活动,广泛宣传曹妃甸区人才环境,落实就业创业政策,更好地为各类人才加油赋能,为加快建设幸福曹妃甸提供坚实的人才支撑和智力支持。

抓好阵地建设 强化龙头牵引 促进融合发展 迁安聚智聚力推动中医药文化建设

迁安市高度重视中医药文化建设,聚智聚力抓好阵地建设、龙头牵引、融合发展等主题主线,积极发挥迁安市中医院作为全国中医药文化先进单位的龙头牵引作用,打造中医药文化建设新平台,释放中医药文化建设新内涵,全力唱响中医药文化建设主旋律

本报讯(通讯员商立超 殷国婧 杨学文 徐岚琦 长城网·冀云客户端记者邢丁)近年来,迁安市高度重视中医药文化建设,聚智聚力抓好阵地建设、龙头牵引、融合发展等主题主线,用心用情推动中医药融入群众生产生活,全力唱响中医药文化建设主旋律。

抓好阵地建设,打造中医药文化建设新平台。打造中医服务阵地。不断完善基层中医药服务体系,基本实现基层医疗机构中医药馆全覆盖,全面提升基层中医药服务能力。同时,按照“专科带动、突出特色、发挥优势、科学发展”的工作思路,积极推进中医优势专科建设,努力建成一批有影响、有潜力、有市场、有特色的中医重点专科,为广大患者提供突出中医特色的诊疗服务;打造人才培养阵地。一方面,打造中医药高层次人才“强磁场”。重视中医药学科带头人制度建设,定期选派中医药临床技术骨干人员参加全国中医临床优秀人才研修项目、杏林千人培养工程

等,全力培育高水平人才;打造文化展示阵地。投资80余万元,建成占地400平方米的中医药文化展馆,以直观具体的形式让更多的人了解中医药。

抓好龙头牵引,聚力中医药文化建设新势能。该市积极发挥迁安市中医院作为全国中医药文化先进单位的龙头牵引作用,通过专科联盟、下乡帮扶、专家讲座等形式,选派中医药骨干专家到基层医疗卫生机构科普中医知识,普及中医文化。同时,迁安市中医院制剂室作为河北省内县级医院中品种最多、产量最大的中药龙头制剂科室,不断延伸中药材加工链,持续深化,辐射带动,不断提升中药自制制剂的作用疗效,提高广大群众对中医药文化的接纳度和认可度。

抓好对外宣传,展示中医药文化建设新魅力。开展中医宣教。积极开展“健康大讲堂”“中医药法宣传月”“中医文化墙”等活



迁安市中医院讲解员为小学生讲解中医药文化。迁安市委宣传部 供图

动,普及中医药文化及养生保健知识;制作文创产品。推出中医药卡通IP,制作玩偶、台历、书签等文创产品,通过年轻化、趣味化、生活化、故事化的表现形式,让具体的中医药变为趣味化的网红形象,让更多人领略中医药文化魅力;举办跨国论坛。积极举办中医药医学跨国论坛,通过现场观摩、交流研讨等形式,让外国友人了解中医药、研究中医药、体验中医药、支持中医药,让中华国粹走出国门。

抓好融合发展,释放中医药文化建设新

内涵。大力开展线上健康讲座、设立养生科普等中医药栏目,让中医药养生成为由老及少、破“圈”出“彩”的热点话题,让中医药文化瑰宝借助互联网“活起来”“旺起来”“潮起来”。全面推进中医药文化进校园,积极组织“本草”校园活动,让青少年沉浸式感受中医药文化。在迁安市文化广场、旅游景区等人员集中场地,积极组织医护人员进行“八段锦”等中医传统健身功法展示,掀起弘扬国粹、全民健身的热潮,在全市夯实信中医、用中医、爱中医的扎实群众基础。

唐山港京唐港区助力“中国制造”走出国门

本报讯(长城网·冀云客户端记者冯立华 通讯员任小霞)4月13日19时,随着一声汽笛鸣响,“海洋之羽”轮自河北港口集团唐山港京唐港区18#泊位顺利离泊。该轮装载65辆混凝土搅拌车,驶向共建“一带一路”国家——阿联酋和沙特阿拉伯。据悉,本次出口的混凝土搅拌车由中国重汽制造。为帮助客户降低物流成本,京唐港区探索多货种协同装船方式,采用“钢材+大件设备”的模式运输。“京唐港区外贸航线密集、物流网络发达、腹地货源充足,这次的‘拼船’运输模式,为我们大幅节约了运输成本。”河北汇盛物流有限公司业务负责人表示。目前,新一批混凝土搅拌车已陆续集港。

唐山港集团股份有限公司充分挖掘腹地货源优势,持续完善港口功能、加强生产组织、拓展业务渠道、织密航线网络、做优服务品牌,推动外贸货物运量持续增长。第一季度,唐山港京唐港区外贸货物吞吐量完成3996.67万吨,同比增长23.2%。



近日,在乐亭县闫各庄镇西双庄村的一处茄子棚室内,农户一边采用膜下微喷灌技术进行浇水,一边进行喷花授粉。膜下微喷灌技术实现了农业灌溉的自动化半自动化控制,农户在灌溉的同时可从事其他农事劳动,大大降低田间灌水的劳动量和劳动强度。甄晓超 邢丁 摄

滦州经开区着力提升能级体量

优质项目加速跑

丰润区打造百亿级网络安全及数字化产业

本报讯(通讯员国海涛 长城网·冀云客户端记者杨雨熹)走进唐山丰润数字创新示范产业园,瞬间被这里的创新创业氛围吸引。在这里,正在打造的百亿级网络安全及数字化产业呼之欲出。作为第一家落户该园区的网络安全企业,中车唐山公司的全资子公司——河北中车数智科技有限公司,主要承接中车唐山公司所有数字化产业化业务并协助推进园区建设工作。

维持整个系统正常运行,必须有强大的网络安全作为保障。在中车数智科技有限公司銮舆工控网络安全实验室,缩小版的城市映入眼帘:学校、医院、小区、政府、工业园区,以及立体化的公路、铁路交通等,组成了繁忙有序的城市功能业态。

据介绍,2022年9月,实验室自主研发的产品——“銮舆·天机”网络安全攻防平台完成并下线。该平台按照实战、复

现、培训、标准、改善“五步法”开发,可为工业、能源、交通、教育、医疗等行业提供集实战、培训、架构咨询、代码审计、安防工程实施、运营于一体的安全服务。目前,该平台已在中车集团大型网络安全培训和护网、唐山地区2022年及2023年护网演习中投入使用。同时,实验室自主研发的智能制造工控网络安全防护系统、轨道交通北斗授时抗干扰系统等正在逐步形成产业化。

河北中车数智科技有限公司实验室现有研发技术人员50人,其中博士以上学历3人。目前,实验室已与北京交通大学、西南交通大学、灾备技术国家工程研究中心等科研机构建立合作关系,获批河北省唯一一家智能制造工业互联网安全重点实验室,被批准为国家信息安全水平考试培训中心及授权考试中心、国家网络安全人才

培养基地指定人才培养单位、唐山市网络安全攻防实战演习基地。依托实验室,中车唐山机车车辆有限公司组织了全国范围内规模最大、参与人数最多的大学生网络安全赛事——“复兴杯”2023年第四届大学生网络安全精英赛。2023年,数字化相关总营业收入超2亿元。

“依托中车唐山公司20年高铁产业数字化中积累的经验和在中国中车集团领先的网络安全实力,丰润区正在全力打造网络安全及数字化产业园区。”丰润区发改局局长朱鸿儒介绍,丰润数字创新示范产业园按照“一个中心、三个平台”方案,建设开放式研究中心、网络安全集成服务创新平台、应急智能装备研发和制造平台、安全产业示范平台。预计到2025年,园区内实现网络安全及数字化产值50亿元,到2030年实现100亿元。



滦南:订单电杆生产忙

近日,位于滦南县的唐山舜能力丰电力器材有限公司混凝土电杆生产车间里,工人们忙着加工钢筋骨架、浇筑混凝土、脱模外运,通过订单的形式,各种型号的混凝土电杆销往国网冀北电力有限公司以及省外单位。

近年来,滦南县积极推进钢绞、农机等行业创新发展,全面提速产业转型升级,提高生产效率和产品附加值,促进制造业高质量发展。据统计,该县去年规模以上工业企业制造业产值达到240.17亿元。

张永新 摄

本报讯(通讯员杨璐 长城网·冀云客户端记者霍伟晗)今年以来,滦州经济开发区围绕强力推进招商引资、全面推动设施配套、着力提升园区能级体量,致力保障项目落地“硬目标”,全力冲刺“开门红”,奋力打造民营经济的聚集地、高质量发展的增长极,第一季度预计实现主营业务收入增长10.59%。

狠抓招商引资“主引擎”。实施挂图作战,推行“全员招商、全时段招商”工作机制,着力提高项目签约率、落地率、成功率;创新招商方式,着手建立项目专项基金平台,组建开发区招商智库,推动产业转型升级。

紧盯项目建设“主战场”。建立“一台账一包联”、以观摩项目储备倒逼项目推进等工作机制。第一季度,茗扬气体等一批重点项目建设进展明显,如期拨付立义达等4家企业扶持资金140万元。

聚焦服务“生命线”,优化营商环境。制定下发《滦州经济开发区重大项目百日开工实施方案》,提高审批流程效率,实现“百日即开工”,集中力量推动工业项目加快落地建设。今年以来,滦州经济开发区重点做好园区“标准地”加速出让工作,为确保企业“拿地即开工”“承诺即开工”奠定坚实基础。



近日,开滦各庄矿业公司不断改革培训方式、丰富培训内容,聘请技能大师有针对性地对员工进行培训,为企业实现高质量发展提供人才支持和技术支撑。图为全国劳动模范、技能能手刘少辉(中)在对员工进行现场教学。闫丽颖 崔奕 摄

河北省资产管理有限公司对河北鑫达镀锌彩板有限公司等2户债权资产处置公告

河北省资产管理有限公司拟对河北鑫达镀锌彩板有限公司、河北格瑞特服装有限公司2户债权资产进行处置。截至基准日2024年3月31日,债权合计金额8,342.88万元,本金余额2,586.48万元,利息余额5,735.90万元,代垫费用20.51万元,因四舍五入产生的差额忽略不计。该2户债权的债务人及抵押物位于廊坊市、邢台市。债权的交易对象为依法成立的企业法人、具有完全民事行为能力的自然人、其他组织,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产评估公司工作人员、国有企事业单位管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产评估公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该债权。债权的详细情况请具体见我公司对外网站,网址:<http://www.hebamc.com>

公告期:自公告之日起15个工作日。

受理征询或异议有效期:15个工作日内,如对本次处置有任何疑问或异议请与河北省资产管理有限公司联系。

联系人:王女士 联系电话:0311-68001133
电子邮件:wangjing@hebamc.com
公司地址:河北省石家庄市新华区西三庄街86号互联网大厦C座
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0311-68001248
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:yan dongfei@hebamc.com
特别提示:以上资产信息仅供参考,河北省资产管理有限公司不对其承担任何法律责任。

河北省资产管理有限公司
2024年4月18日

附件:

债权基本信息表

序号	资产名称	资产种类	所在地	币种	标的金额(万元)				抵押资产情况	保证人
					本息合计	本金余额	利息余额	代垫费用		
1	河北鑫达镀锌彩板有限公司	债权	廊坊市	人民币	6,756.91	1,479.78	5,265.63	11.51	抵押物为位于霸州市胜芳镇廊大路东侧中心路南侧的房产及土地,其中房产面积9653.52平方米,土地面积7250.90平方米。	河北鑫达镀锌彩板有限公司
2	河北格瑞特服装有限公司	债权	邢台市	人民币	1,585.97	1,106.70	470.27	9.00	抵押物为位于宁晋县西城区宁高路北侧房地产,土地面积4946.85平方米,房产建筑面积6748.61平方米。	河北众兴服装有限公司、宁晋县奥靓制衣有限公司、河北格瑞特服装有限公司

注:本公告清单仅列示截至债权基准日2024年3月31日的债权本金及利息(含利息、罚息、应加倍支付的延迟履行期间的债务利息),因四舍五入产生的差额忽略不计。债权的本金、利息、复利和罚息金额,债务人和担保人应支付的重组收益、违约金、相关费用等按照相关合同协议、生效法律文书及法律法规的规定计算。如公告中债权人、债权金额、抵(质)押物、担保人等信息与实际不符的,以相关合同协议及有效法律文书为准。上述债权及其项下权利义务一并转让。